
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

         Θεσσαλονίκη, 28/02/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Ερώτημα για την ανακοίνωση της Ε.Π.Ο. περί προθέσεως 

διενεργείας του τελικού του Κυπέλλου Ελλάδος στην Αυστραλία ή το 
Ηνωμένο Βασίλειο» 

 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Την 13η Φεβρουαρίου η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (Ε.Π.Ο.) εξέδωσε την 
κατωτέρω ανακοίνωση: «Η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία της Αυστραλίας απάντησε θετικά 
στην Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία στο να συζητήσουν το ενδεχόμενο διεξαγωγής 
του τελικού του Κυπέλου Ελλάδος Novibet στην Αυστραλία λόγω της εκεί ομογένειας. Η 
Ε.Π.Ο. θα ξεκινήσει συζητήσεις με την Π. Ο. Αυστραλίας. Ταυτόχρονα, συνεχίζονται οι 
συζητήσεις και με την Κρίσταλ Πάλας για το ενδεχόμενο διεξαγωγής του τελικού του 
Κυπέλλου Ελλάδος Novibet στο γήπεδό της». Η ανωτέρω ανακοίνωση μειώνει και 
προσβάλλει τη χώρα, η οποία γέννησε το αθλητικό ιδεώδες με τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες, τους οποίους μάλιστα παλαιότερα ζητούσε να διεξάγονται μόνιμα στην Ελλάδα. 
Παραλλήλως, προσβάλλει και τους φιλάθλους, οι οποίοι πληρώνουν καθ’ εκάστη Κυριακή 
εισιτήριο για να παρακολουθούν τους αγώνες των ομάδων τους, μεταξύ αυτών και των 
δύο Π.Α.Ε., οι οποίες θα φτάσουν στον τελικό του Κυπέλου Ελλάδος. Στο σκεπτικό περί 
της ομογένειας της Αυστραλίας προκύπτει το εύλογο ερώτημα της υπάρξεως ισχυρής 
επίσης ομογένειας στις Η.Π.Α., Καναδά, Γερμανία, Γαλλία, Σουηδία κλπ. Εξίσου μη 
κατανοητή είναι και η συζήτηση με την Κρίσταλ Πάλας του Η. Β. Ο τελικός κυπέλλου είναι 
της Ελλάδος και πρέπει να διεξαχθεί εντός αυτής. Δεν υπάρχει τέτοιου είδους 
προηγούμενο. Αν δε υπάρχει φόβος επεισοδίων να τονισθεί στις ομάδες, οι οποίες θα 
φτάσουν στον τελικό, ότι εντός του αγωνιστικού χώρου την ευθύνη τηρήσεως της τάξεως 
θα έχουν οι Π.Α.Ε. με συνέπεια σε περίπτωση επεισοδίων τον μηδενισμό και εκτός του 
γηπέδου υπεύθυνη να είναι η Αστυνομία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε να μας εκθέσετε τους λόγους διεξαγωγής του τελικού του Κυπέλου 
Ελλάδος εκτός της χώρας και όχι εντός αυτής; 
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2. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε ο τελικός του Κυπέλλου Ελλάδος να διεξαχθεί εντός 
της χώρας, διότι το αντίθετο πλέον των ανωτέρω αναγραφόμενων αποτελεί παγκόσμια 
πρωτοτυπία και αθλητικό παράδοξο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




